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ZADANIA ZAMKNIETE
Zadanie 1.
Poprawna
Obszar Jednostka <
standardéw testu Standard odpowiedz
(1 pkt)
L.1. F
1.2. . . , i . . F
_ Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone informacje
Rozumienie
1.3. (IL. 1 ¢). R
ze stuchu
1.4, R
L.5. F
Zadanie 2.
Poprawna
Obszar Jednostka jifengd
standardéw testu Standard odpowiedz
(1 pkt)
2.1, B
22, C
Rozumienie . . , ,
ze shuchu 2.3. Zdajacy okresla gtowna mysl tekstu (I1. 1 a). A
24, D
2.5. E
Zadanie 3.
ob Jednostka Poprawna
szar s Standard odpowiedz
standardow testu
(1 pkt)
3.1. B
32, A
Rozumienie Zdajacy selekcjonuje informacje (IL. 1 d).
3.3. B
ze shuchu
34, C
3.5. B
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Zadanie 4.
Poprawna
Obszar standardéw Je‘:;‘f:k“ Standard odpowiedz
(1 pkt)
4.1. F
4.2, B
4.3, H
Rozumienie 44 Zdajacy okresla gtéwng mysl poszezegolnych czesei A
tekstu czytanego © tekstu (1. 2 b).
4.5. E
4.6. D
4.7. G
Zadanie 5.
Poprawna
Obszar standardgw | J°4n0stke Standard odpowiedz
" (1 pkt)
5.1. C
5.2. A
5.3. D
Rozumienie <2 Zdajacy selekcjonuje informacje (I1. 2 d). 5
tekstu czytanego ©
5.5. A
5.6. C
57 Zdajacy okresla gtéwna mysl tekstu (I1. 1 a). C
Zadanie 6.
Poprawna
Obszar standardéw | J4n0stka Standard odpowiedZ
st (1 pkt)
6.1. F
6.2, F
Rozumienie 6.3. Zdajacy stwierdza, czy tekst zawiera okreslone R
tekstu czytanego 6.4. informacje (IL. 2 ¢). R
6.5. F
6.6. F
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ZADANIA OTWARTE

Zadanie 7.

Kolega z Niemiec zaprosil Ci¢ na demonstracj¢ w obronie zwierzat. W e-mailu do niego

¢ podzi¢kuj za informacj¢ o demonstracji

s potwierdz swdj udzial w demonstracji

e zapytaj, o ktérej godzinie rozpocznie si¢ demonstracja
¢ wyrazZ cheé wykonania plakatu.

W  zadaniu oceniana jest umiejetnos¢ przekazania informacji okreslonych w poleceniu (4 punkty)

oraz poprawnosc jezykowa (1 punkt).

Kryterium

Standard Ocenianie

Punktacja

TRESC

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje | Przyznaje si¢ 1 punkt za kazda informacje zgodna z poleceniem.
lub odmawia
informaciji, Nie przyznaje sig punktow za przekazanie informacji, jezeli bledy

wyjasnien, pozwolen |jgzykowe zaburzaja jej zrozumienie.
(IV. 2 b).

Inf. 1

Wymagane jest podzigkowanie za informacjg o demonstracji.

Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Vielen Dank fiir die Einladung zur Demonstration.
Ich freue mich sehr, dass du mir liber die Demonstration geschrieben hast.

Inf. 2

Wymagane jest potwierdzenie udzialu w demonstracji.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Ich nehme natiirlich an der Demonstration teil.
Ich komme bestimmt.

Inf. 3

Wymagane jest postawienie pytania o godzing rozpoczegcia demonstraciji.

Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Um wie viel Uhr beginnt die Demonstration?
Schreib mir bitte, wann die Demonstration anfingt.

Inf. 4

Wymagane jest wyrazenie checi wykonania plakatu.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Was kann ich fiir die Demonstration vorbereiten? Vielleicht ein Plakat?
Ich kann ein Plakar machen. Ist das eine gute Idee?

POPRAWNOSC
JEZYKOWA

Zdajacy poprawnie |1 pkt— bledy stanowiace do 25% liczby wszystkich wyrazow
stosuje srodki 0 pkt — bledy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich wyrazéw
leksykalno-
gramatyczne, Niezaleznie od liczby blgdow zdajacy otrzymuje O punktow, jezeli
adekwatnie do ich |uzyskal mniej niz 3 punkty za tresé.
funkcji
(III. 2 e).
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Zadanie 8.
Slub, na ktéry Ciebie zaproszono, wywarl na Tobie ogromne wrazenie. W liscie do kolezanki z Niemiec

opisz stroje nowozencéw oraz miejsce uroczystosci

napisz, co Ci¢ szezegélnie wzruszylo podezas §lubu oraz zaproponuj kolezance wyslanie zdjeé
Z uroczystosci

przekaz, jakie prezenty otrzymali nowozency i zapytaj, jakie prezenty daje si¢ w Niemezech z okazji
slubu

poinformuj, jaka byla pogoda i jaki miala ona wplyw na po6iniejsze wydarzenie.

W zadaniu oceniana jest umiejgtnosc¢ przekazania informacji (4 punkty), forma (2 punkty), bogactwo jezykowe
(2 punkty) oraz poprawnos¢ jezykowa (2 punkty).

Kryterium Standard Ocenianie Punktacja

Informacje w liscie sa dwuczesciowe. Za kazda informacje
(,.kropke™) przyznaje sig:

1 pkt — jezeli zdajacy przekazal w tekscie obydwie jej czesci
0.5 pkt — jezeli zdajacy przekazat tylko jedna jej czes¢

0 pkt — jezeli brakuje obydwu czesci informacji. 04

Zdajacy uzyskuje,
udziela, przekazuje
lub odmawia
informacji,
wyjasnien, pozwolen
(IV. 2 b).

TRESC

Nie przyznaje si¢ punktow za przekazanie informacji, jezeli blgdy
jezykowe zaburzaja jej zrozumienie.

Wymagany jest opis stroj 6w nowozencow.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:

Das junge Paar war schiin angezogen: Sie trug ein elegantes Kostiim und er einen
dunklen Anzug.

Das Brautpaar sah schén aus: Der Briutigam hatte einen schwarzen Anzug an und die
Braut trug ein weifies Kleid.

Inf. 1a

Wymagany jest opis miejsca uroczystosci.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Die Trauung fand in einer schinen Kirche statt.
Die Kirche, in der sie heirateten, hatte einen schéinen und hellen Altar.

Inf. 1b

Wymagane jest przekazanie informacji, co autora tekstu szczegélnie wzruszylo podczas
§lubu.

Inf. 2a Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Die Musik war sehr beeindruckend.
Er hat sie liebevoll gekiisst. Das hat mich beriihrt.

Wymagane jest ztozenie propozycji dotyczacej wystania zdjg¢ z uroczystosci do
kolezanki.

Inf. 2b | Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Ich kann dir Fotos schicken, die ich gemacht habe.
Méichtest du meine Fotos von der Feier haben?

Wymagane jest przekazanie informacji dotyczacej prezentow, jakie otrzymali nowozency.

Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Sie bekamen ein Tafelservice und viele Blumen.
Ich habe ihnen einen Wasserkocher geschenkt.

Inf. 3a
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Wymagane jest postawienie pytania o prezenty, jakie daje sie w Niemczech z okazji
slubu.
Inf. 3b | Przyktadowe poprawne odpowiedzi:
Was wird in Deutschland zur Hochzeit geschenkt?
Welche Hochzeitsgeschenke sind in Deutschland populéir?
Wymagane jest przekazanie informacji o pogodzie.
Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Inf. 4a
Es hat geregnet.
Es war sehr sonnig.
Wymagane jest przekazanie informacji dotyczacej wplywu pogody na pézniejsze
wydarzenie.
Inf. 4b | Przykladowe poprawne odpowiedzi:
Es hat geregnet und wir konnten nicht im Garfen feiern.
Das Paar wurde nass und konnte nicht zum Fotografen fahren.
Oceniajac pracg pod wzgledem formy, bierze si¢ pod uwage trzy
podkryteria:
— zgodnosé¢ tekstu z wymagana forma
(wymagane 5  elementéw:  odpowiedni  zwrot
rozpoczynajacy list, wstep, rozwiniecie, zakonczenie,
Zdajacy wypowiada odpowiedni zwrot konczacy list)
sie w okreslonej — spojnosc i logike tekstu
formie — objetos¢ pracy w granicach okreslonych w poleceniu
FORMA z zachowaniem (120-150 stow). 02
podanego limitu stow
(IIL. 2 f). Niezaleznie od stopnia realizacji poszczegoélnych podkryteridw
zdajacy otrzymuje () punktéw, jezeli:
— praca zawiera mniej niz 3 z 5 wymaganych elementéw
formy
— praca zawiera wiecej niz 200 stow.
Oceniajac pracg pod wzgledem bogactwa jezykowego, bierze sig
pod wuwage zréznicowanie struktur gramatycznych oraz
stownictwa.
2 pkt — zréznicowane struktury gramatyczne, bogate
Zdajacy zna proste stownictwo
struktury leksykalno- 1 pkt — mato zréznicowane struktury gramatyczne, mato
gramatyczne urozmaicone stownictwo
BOGACTWO umozliwiajace 0 pkt — niezréznicowane struktury gramatyczne, ubogie 0-2
JEZYKOWE : .
formutowanie stownictwo
wypowiedzi . . . o : :
(L 1). Niezaleznie od jakosci jezyka zdajacy otrzymuje O punktow,
jezeli:

— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu

— zdajacy przekazal mniej niz polowe informacji, czyli
uzyskal mniej niz 2 punkty za tres¢.
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POPRAWNOSC
JEZYKOWA

Zdajacy poprawnie
stosuje srodki
leksykalno-
gramatyczne,
adekwatnie do ich
funkcji
(1L 2 e).

2 pkt — bledy stanowiace 0%—15% liczby wszystkich wyrazéw

1 pkt — bledy stanowiace 15%—25% liczby wszystkich wyrazéw

0 pkt — bledy stanowiace powyzej 25% liczby wszystkich
WYrazow

Niezaleznie od liczby bledéw zdajacy otrzymuje 0 punktow,
jezeli:
— praca liczy mniej niz 60 stow, czyli 50% wymaganego
limitu
— zdajacy przekazal mniej niz polowe informacji, czyli
uzyskal mniej niz 2 punkty za tresé.

0-2
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